
ТЕРНОПІЛЬСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ПРОТОКОЛ № 22 
* • •• • •••позачергового засідання регіональної комісії з питань техногенно- 

екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій при Тернопільській
обласній державній адміністрації 

від 22 червня 2020 року 
м. Тернопіль

голова обласної державної адміністрації, 
голова комісії
начальник відділу цивільного захисту
департаменту з питань оборонної роботи,
цивільного захисту населення та взаємодії з
правоохоронними органами обласної
державної адміністрації, відповідальний • •••секретар комісії

заступники голови комісії, заступники голови обласної державної 
адміністрації, члени регіональної комісії з питань техногенно-екологічної 
безпеки та надзвичайних ситуацій при обласній державній адміністрації 
(список додається).

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про виконання карантинних заходів з метою запобігання поширенню 
гострої респіраторної хвороби СОУГО-19, спричиненої коронавірусом 
БЛЯБ-СоУ-І (доповідачі: Чайчук Оксана -  виконувачка обов’язків директора 
ДУ „Тернопільський обласний лабораторний центр Міністерства охорони 
здоров’я України”, Чайковська Лідія -  заступниця начальника управління 
охорони здоров’я обласної державної адміністрації).

2. Про гідрологічну ситуацію на річках Тернопільської області 
у зв’язку з сильними опадами та вжиття заходів щодо мінімізації їх 
негативних наслідків (доповідач: Павук Ігор -  перший заступник начальника 
Управління державної служби України з надзвичайних ситуацій у 
Тернопільській області).

Трупі Володимир 

Малюта Володимир

У засіданні взяли участь
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1. СЛУХАЛИ:

Чайчук Оксана -  поінформувала про стан виконання карантинних 
заходів з метою запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби 
СОУГО-19, спричиненої коронавірусом 8АІ18-СоУ-2, на території області 
(текст доповіді додається до протоколу).

Чайковська Лідія -  повідомила про кількість хворих, які перебувають 
у лікарнях області, роботу закладів охорони здоров’я під час лікування 
хворих, на коронавірусну хворобу СОУГО-19 (текст доповіді додається до 
протоколу).

ВИРІШИЛИ:

1. Районним державним адміністраціям, виконавчим комітетам 
Бережанської, Кременецької, Тернопільської, Чортківської міських рад та рад 
об’єднаних територіальних громад забезпечити виконання вимог постанов 
Кабінету Міністрів України від 20 травня 2020 р. № 392 „Про встановлення 
карантину з метою запобігання поширенню на території України гострої 
респіраторної хвороби СОУГО-19, спричиненої коронавірусом 8АЯ8-СоУ-2, 
та етапів послаблення протиепідемічних заходів” (із змінами) та від 17 червня 
2020 р. № 500 „Про внесення змін до деяких актів Кабінету Міністрів 
України” з метою запобігання поширенню коронавірусної хвороби 
СОУГО-19.

2. Органам виконавчої влади і місцевого самоврядування, керівникам 
територіальних органів центральних органів виконавчої влади, структурних 
підрозділів облдержадміністрації на період дії карантину, до 31 липня 
2020 року, роботу розпочинати:

в органах виконавчої влади, інших державних органах, органах місцевого 
самоврядування о 8 годині;

в центрах надання адміністративних послуг, органах соціального захисту 
населення, територіальних органах Пенсійного фонду України о 10
годині.

3. Взяти до уваги, що у разі відповідності епідемічної ситуації в регіоні 
ознакам для посилення протиепідемічних заходів протягом трьох днів поспіль 
регіональна комісія з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних 
ситуацій збирається позачергово та приймає рішення про посилення 
протиепідемічних заходів з урахуванням результатів оцінки поточної 
епідемічної ситуації в регіоні. Регіональна комісія з питань техногенно- 
екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій в регіоні із значним 
поширенням СОУГО-19 кожних три дні аналізує епідемічну ситуацію в 
регіоні, розглядає питання посилення протиепідемічних заходів.
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Рішення про посилення протиепідемічних заходів може бути скасовано 
не раніше ніж через сім днів з дня його прийняття з урахуванням результатів 
оцінки поточної епідемічної ситуації в регіоні.

4. На період дії карантину забороняється:
перебування в громадських будинках і спорудах, громадському 

транспорті без вдягнутих засобів індивід> ального захисту, зокрема 
респіраторів або захисних масок, що закривають ніс та рот, у тому числі 
виготовлених самостійно;

перебування на вулицях без документів, що посвідчують особу, 
підтверджують громадянство чи її спеціальний статус;

самовільно залишати місця самоізоляції, обсервації;
відвідування закладів освіти її здобувачами в групах більше 10 осіб, крім 

участі у державній підсумковій атестації у формі зовнішнього незалежного 
оцінювання, зовнішньому незалежному оцінюванні, вступних випробуваннях, 
єдиному вступному іспиті з іноземної мови, єдиному фаховому вступному 
випробуванні, атестації у формі тестових екзаменів ліцензійних інтегрованих 
іспитів „КРОК”;

проведення масових (культурних, розважальних, спортивних, соціальних, 
релігійних, рекламних та інших) заходів за участю більше однієї особи на 5 кв. 
метрів площі будівлі або території (якщо захід проводиться на відкритому 
повітрі), де проводиться захід. Організатор заходу відповідальний за 
дотримання фізичної дистанції між учасниками не менше ніж 1,5 метра;

діяльність дитячих закладів оздоровлення та відпочинку;
здійснення регулярних та нерегулярних пасажирських перевезень 

автомобільним транспортом, зокрема пасажирських перевезень на міських 
автобусних маршрутах у режимі маршрутного таксі, в електричному 
(тролейбус), залізничному транспорті, у міському, приміському, міжміському, 
внутрішньообласному та міжобласному сполученні, в кількості більше ніж 
кількість місць для сидіння, що передбачена технічною характеристикою 
транспортного засобу, визначена в реєстраційних документах на цей 
транспортний засіб. Перевізник несе відповідальність за забезпечення водіїв 
засобами індивідуального захисту, зокрема респіраторами або захисними 
масками, та контроль використання засобів індивідуального захисту, зокрема 
респіраторів або захисних масок пасажирами під час перевезення;

відвідування установ і закладів соціального захисту, в яких тимчасово або 
постійно проживають/перебувають громадяни похилого віку, ветерани війни і 
праці, особи з інвалідністю, особи із стійкими інтелектуальними або 
психічними порушеннями, установ і закладів, що надають соціальні послуги 
сім’ям/особам у складних життєвих обставинах, крім установ і закладів, які 
надають соціальні послуги екстрено (кризово);

закладам охорони здоров’я проведення планових заходів з госпіталізації, 
крім:

планової госпіталізації в регіонах, в яких заповненість ліжок у закладах 
охорони здоров’я, визначених для госпіталізації пацієнтів з підтвердженим
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випадком СОУГО-19, становить менш як 50 відсотків. Дозвіл на проведення 
планової госпіталізації в регіоні встановлюється рішенням регіональної комісії 
з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій, яке 
розміщується на офіційному інформаційному порталі Кабінету Міністрів 
України (за посиланням http://covidl9.gov.ua);

надання медичної допомоги внаслідок ускладненого перебігу вагітності 
та пологів;

надання медичної допомоги вагітним, роділлям, породіллям, 
новонародженим;

надання медичної допомоги у спеціалізованих відділеннях закладів 
охорони здоров’я пацієнтам з онкологічними захворюваннями;

надання паліативної медичної допомоги у стаціонарних умовах;
проведення інших невідкладних і термінових заходів з госпіталізації, 

якщо внаслідок їх перенесення (відтермінування) існує значний ризик для 
життя або здоров’я.

Пацієнти, яким надається медична допомога у зв’язку з проведенням 
планових заходів з госпіталізації, підлягають обов’язковому тестуванню на 
СОУЮ-19 відповідно до стандартів Міністерства охорони здоров’я України.

5. Головному управлінню Держпродспоживслужби у Тернопільській 
області (Хомінець Василь) спільно з Головним управлінням 
Національної поліції у Тернопільській області (Богомол Олександр) 
на виконання протокольного рішення Державної комісії з питань техногенно- 
екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 13 червня 2020 року 
№ 10 на період карантину:

посилити державний нагляд (контроль) за дотриманням санітарного 
законодавства, у тому числі постанов головного державного санітарного 
лікаря України від 9 травня 2020 р. № 20 (щодо організації протиепідемічних 
заходів у перукарнях та салонах краси), від 21 травня 2020 р. № 25 
(щодо організації протиепідемічних заходів у дошкільних закладах), 
від 2 червня 2020 р. № 32 (щодо організації протиепідемічних заходів у 
закладах громадського харчування), від 2 червня 2020 р. № 33
(щодо організації протиепідемічних заходів у деяких закладах фізичної 
культури та спорту), від 6 червня 2020 р. № 34 (щодо організації 
протиепідемічних заходів під час роботи ринків), від 6 червня 2020 р. № 36 
(щодо організації протиепідемічних заходів у закладах, що надають послуги з 
розміщення);

забезпечити здійснення заходів державного нагляду (контролю) за 
об’єктами торгівлі продовольчими та непродовольчими товарами, 
агропродовольчими ринками, закладами громадського харчування відповідно 
до встановлених вимог щодо здійснення протиепідемічних заходів на період 
карантину у зв’язку з поширенням коронавірусної хвороби (СОУГО-19), 
затверджених головним державним санітарним лікарем України, щоденно 
інформувати облдержадміністрацію через департамент з питань оборонної 
роботи, цивільного захисту населення та взаємодії з правоохоронними

http://covidl9.gov.ua
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органами облдержадміністрації, органи місцевого самоврядування про 
виявлені порушення;

спільно з місцевими органами виконавчої влади під час здійснення 
державного нагляду (контролю) за дотриманням санітарного законодавства 
щонайменше двічі на тиждень залучати пре дставників засобів масової 
інформації до висвітлення процесу та результатів перевірок.

6. Управлінню регіонального розвитку, інфраструктури та 
дорожнього господарства облдержадміністрації (Продай Олег):

організувати роботу щодо визначення власниками автостанцій області 
окремих осіб, відповідальних за дотримання автомобільними перевізниками 
та водіями автобусів протиепідемічних норм під час посадки та висадки 
пасажирів;

довести до організаторів пасажирських перевезень про забезпечення 
виконання положень постанов Кабінету Міністрів України від 20 травня 
2020 р. № 392 і від 17 червня 2020 р. № 500, а також постанови головного 
державного санітарного лікаря України від 21 травня 2020 р. № 23 
(щодо організації протиепідемічних заходів під час надання послуг з 
перевезення пасажирів);

про проведену роботу інформувати регіональну комісію з питань 
техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій при обласній 
державній адміністрації до 28 червня 2020 року.

7. Рекомендувати органам виконавчої влади, іншим територіальним 
органам центральних органів виконавчої влади, органам місцевого 
самоврядування, підприємствам, установам, організаціям незалежно від 
форми власності забезпечити на період дії карантину з метою обмеження 
скупчення громадян у транспорті та на шляхах прямування на 
роботу/ з роботи застосування там, де це можливо, гнучкого режиму робочого 
часу, який, зокрема, передбачає різний час початку і закінчення роботи для 
різних категорій працівників, дистанційну (надомну) роботу.

8. Рекомендувати суб’єктам господарювання на період дії карантину 
внести (у разі необхідності) зміни до режимів їх роботи з метою встановлення 
початку роботи о 9, 10 чи більш пізній годині. Зокрема, встановити початок 
роботи о 10 або більш пізній годині суб’єктам господарювання, які провадять 
свою діяльність у таких видах економічної діяльності:

оптова та роздрібна торгівля;
ремонт автотранспортних засобів і мотоциклів;
поштова та кур’єрська діяльність;
тимчасове розміщування та організація харчування;
страхова діяльність;
освіта;
надання соціальної допомоги;
мистецтво, спорт, розваги та відпочинок.
9. Рекомендувати органам місцевого самоврядування розробити 

(скорегувати) маршрути руху громадського транспорту з урахуванням
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змінених графіків роботи підприємств, установ, організацій для забезпечення 
можливості переміщення працівників на роботу/з роботи.

10. Управлінню Держпраці у Тернопільській області (Рус Наталія) -  
посилити контроль за здійсненням протиепідемічних заходів на виробництвах 
із великою кількістю працівників (більше ніж 250 осіб) і про результати 
щотижня інформувати облдержадміністрацію через департамент з питань 
оборонної роботи, цивільного захисту населення та взаємодії з 
правоохоронними органами облдержадміністрації.

11. Департаменту економічного розвитку і торгівлі 
облдержадміністрації (Воляник Галина), Управлінню Держпраці 
у Тернопільській області (Рус Наталія), районним державним 
адміністраціям — опрацювати разом з органами місцевого самоврядування та 
суб’єктами господарювання питання щодо можливості запровадження на 
період дії карантину графіків роботи підприємств, установ, організацій, які 
передбачатимуть різний час початку (закінчення) їх роботи залежно від 
територіального розташування, галузевої належності, специфіки виконання 
робіт чи надання послуг.

12. За поданням головного державного санітарного лікаря Тернопільської 
області від 22.06.2020 р. № 1 щодо посилення протиепідемічних заходів, 
спрямованих на запобігання поширенню СОУГО-19, на територіях Бучацького, 
Збаразького, Козівського, Лановецького, Тернопільського, Чортківського, 
Шумського районів та в м. Тернопіль через невідповідність критеріям оцінки 
епідемічної ситуації:

Головам районних державних адміністрацій, міським головам, 
головам об’єднаних територіальних громад, головам сільських, селищних 
рад:

взяти під особистий контроль забезпечення виконання пунктів 3, 6, 7 та 
12 постанови Кабінету Міністрів України від 20 травня 2020р. № 392 
„Про встановлення карантину з метою запобігання поширенню на території 
України гострої респіраторної хвороби СОУГО-19, спричиненої коронавірусом 
8АІ18-СоУ-2, та етапів послаблення протиепідемічних заходів” (із змінами);

забезпечити щоденний моніторинг епідемічної ситуації з коронавірусної 
хвороби СОУГО-19, спричиненої коронавірусом 8АК8-СоУ-2;

забезпечити взаємодію з регіональною та місцевими комісіями з питань 
техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій з метою вживання 
скоординованих протиепідемічних заходів.

13. У зв’язку з покращенням епідемічної ситуації відмінити карантині 
обмеження на території Кременецького району та м. Кременець встановлені 
попередніми рішеннями регіональної комісії з питань техногенно-екологічної 
безпеки та надзвичайних ситуацій при облдержадміністрації.

14. Відділу взаємодії із засобами масової інформації 
облдержадміністрації (Василенко Ганна), Управлінню Державної служби 
України з надзвичайних ситуацій в області (Маслей Віктор), органам 
виконавчої влади та органам місцевого самоврядування -  посилити
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роз’яснювальну роботу серед населення, у тому числі в засобах масової 
інформації, щодо змін, запроваджених до актів Кабінету Міністрів України, 
які стосуються встановлених карантинних обмежень та дотримання 
протиепідемічних заходів населенням області.

2. СЛУХАЛИ:

Павук Ігор -  поінформував про зміну гідрологічної ситуації на річках 
Тернопільської області, через сильні опади, необхідність вжиття заходів для 
мінімізації їх негативних наслідків (текст доповіді додається до протоколу).

ВИРІШИЛИ:

Місцевим органам виконавчої влади спільно з органами місцевого 
самоврядування, спеціалізованим службам цивільного захисту області:

1. Відповідно до компетенції та повноважень негайно забезпечити:
постійний моніторинг гідрологічної обстановки на річках Тернопільської

області, особливо в місцях, де існує загроза підтоплень населених пунктів;
реагування на всі випадки підтоплень із залученням необхідних сил і 

засобів для рятування людей, надання допомоги постраждалим та мінімізації 
наслідків стихійного лиха;

уточнення першочергових заходів із протидії загрозам ускладнення 
погодних умов і організації взаємодії місцевих органів влади й органів 
місцевого самоврядування щодо спільних дій з ліквідації можливих наслідків 
негоди;

організацію у разі необхідності очистки русел малих річок та дренажних 
систем для відновлення їх пропускної спроможності та безперешкодного стоку 
води;

своєчасне інформування населення про загрозу підтоплення населених 
пунктів, руйнування мостів, гребель гідроелектростанцій, дамб, інших 
гідротехнічних та водозахисних споруд.

2. Про стан виконання заходів до 25 червня 2020 року інформувати 
облдержадміністрацію через департамент з питань оборонної роботи, 
цивільного захисту населення та взаємодії з правоохоронними органами


